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  السؤال الأول :
  

    ٠اواة تُسمى معادلة الجملة الرʮضية التي تحتوي على عبارتين جبريتين يفصل بينهما إشارة المس  ١
     .مجموعة الحل التعويض هي مجموعة الأعداد التي نعوض đا عن قيمة المتغير لتحديدمجموعة 

  )  ، كل منها (  ويفصل بين {     }اĐموعة هي تجمع أشياء او اعداد تكتب غالبا بين قوسين   ٣
   ويسمى كل منها عنصراً 

  

    تُسمى معادلة   ٨س + ٤  العبارة  ٤
    تُسمى معادلة   ٧  ٣س +  العبارة  ٥
    تُسمى عبارة جبرية   ٩س + ٧    العبارة  ٦
    جميع المعادلات لها حلول   ٧
  طابقة هي مجموعةمجموعة حل المتصحيحة لجميع قيم المتغير فيها و  المتطابقة هي معادلة تكون  ٨

  الأعداد الحقيقية 
  

    ٨ + ص  ١   يعتبر حل للمعادلة ١٤العدد   ٩
    ويقرأ فاي    يمثل عدم وجود حل للمعادلة هو رمز الذيال  ١٠

   : ثانيالسؤال ال
  العبارة التي تمثل متطابقة هي :  ١
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  السؤال الأول :
    

  العلامة

    ٠حل المعادلة هو إيجاد قيمة المتغير الذي يجعلها صحيحة   ١

    لمكافئة غير صحيحة إذا كانت المعادلة صحيحة وأُضيف العدد نفسه إلى كل من طرفيها فإن المعادلة ا

    ٠  ٥٤   هو حل للمعادلة   جـ  ٧٦العدد   ٣

   : ثانيالسؤال ال
  ٤٥  ١٣ –حل المعالة  س   ١
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    ٥       حل المعادلة             ٥
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            حل المعادلة     ٦
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   ١٨ س المعادلة  حل   ٧
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 ٣٦   ٣٠   ١٨   ٩    
  )  ١٥ستة أمثال عدد تساوي اكتب معادلة تمثل الجملة (   ٨
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  السؤال الأول :
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                                       )٣-١ (   
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  ٥ س 
٦  

 ) (  )  (٠ العلامة  
  المعادلة المتعددة الخطوات تتطلب أكثر من خطوة لحلّها   ١

  تُسمى معادلة ذات خطوة واحده    ٤  س + المعادلة 
  تُسمى معادلة ذات خطوتين   ٧  ٤المعادلة س +   ٣
  يحيث ن عدد فرد  ....   تكون أعداد فردية، ، ن+ ١الأعداد   ن ، ن+  ٤
  ٠الاعداد الصحيحة المتتالية هي اعداد صحيحة مرتبه ʪلتتالي   ٥
  ٠والعلاقات بينها نظرية الاعداد هي دراسة الأعداد   ٦
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................................. أكبر عدد من هذه الأعداد هو  ٧٥ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية مجموعها   ١

....................................................    فإن مساحته تساوي ،سم  ٠مربع محيطه  

......................و   ................و   .............. فإن هذه الاعداد هي  ٣٦-ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعهما   ٣
  
  
  

  

  
  

  

  

  

    ١حيحة متتالية مجموعها اكتب معادلة للمسألة الآتية، ثم حلها : أوجد ثلاثة أعداد ص:  امسالسؤال الخ
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  ١٧  ٤ -س ٧      : حل المعادلة سادسالسؤال ال
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العلامة  

    رفيها طتحتوي على متغيراً في    ١  ٦-س ٣المعادلة   ١
    ليس لها حل  ٧س + ٣ ) ١-(س ٣المعادلة 

    يمكنك أن تحذف الحد الذي يتضمن متغيراً من أحد الطرفين قبل حذف الحد الثابت   ٣

 
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   اختر الإجابة الصحيحة  

  )  ٣م + ٣ ( )  -م   ٣(   ٣حل المعادلة     ١
 ٨                         ٤                                                      ٠  

  س ١٠ – ٤٠ )  ١-( س  ٥حل المعادلة     
 ٤                         ٥                                                        ٣  

٣   
  أوجد قيمة س التي تجعل محيطي الشكلين الآتيين متساويين

  

 ٨                         ٦                                                        ٤  

  ؟  العددان افم١ يقل أربعة أمثال أصغرهما عن مثلي أكبرهما بمقدار ، عددان زوجيان متتاليان  ٤
 -٤                    ،  ٤                -،  ٤-                   ،  ٤  ،                       

 ٦+س 
١٠ 

 س 
 ٨س+
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   ، ع   ٣ ، ص   ١- عندما س  │٤ –ص │+│س –ع ٥│احسب قيمة العبارة   ١
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١٣                               ١                        ١١                        ١٠  
  ١٨ │ ٥ –ف │حل المعادلة  
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 ١١ │ ٥ –س │حل المعادلة   ٣
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  اكتب معادلة تتضمن القيمة المطلقة لتمثيل التالي :    ٥
  ٥ │٠س + │    ٥- │٠ –س│  ٠ │٥ –س│    ٠ │٥س+ │

  اكتب معادلة تتضمن القيمة المطلقة لتمثيل التالي :   ٦
  ٥ │١س + │       ٥- │١ –س│     ١ │٥ –س│      ١ │٥س+ │

  تمثل درجتي الحرارة اكتب معادلة ،  ٣بزʮدة أو نقصان مقدارها ٨يجب حفظ أحد الادوية عند درجة حرارة  ٧
  ٠العظمى والصغرى  

  ٨ │٣س + │      ٨ │٣ –س│        ٣ │٨ –س │         ٣ │٨س + │
    

)٥-١( 
.............................................................................................................................. 
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 ) (  )  (٠ العلامة  
  القيمة المطلقة هي بعُد العدد عن نقطة الصفر   ١

   ٤-  │ ٤-│قيمة 
  ٨- أو س  ٨ فإن س   ٨  │س│إذا كانت   ٣

  

  
  ..................................................................   تساوي١- ، ب    أ    عندما │ب ٦أ +  ٥│قيمة العبارة   ١

..................................................................تساوي٤ إذا كانت ع    ٨+ │ ٩ –ع │

  ..................................................................  هو   ٥- ١١ –│ ٦ –س │مجموعة حل المعادلة   ٣

  

  السؤال الرابع
   م
} ٧،  ٩ {    ١ │  ٤ –س │مجموعة حل المعادلة   ١

       } ٨،  ٤-{    ١ │ ٨ –س │مجموعة حل المعادلة 
   ١ │ ٣ –س│    معادلة القيمة المطلقة للتمثيل البياني  ٣

   ٣ │ ١ –س │      
  

| س٣| ٩       ٠    
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  :..................................................................................................................................     .            ه ١٤٤٥لاربعاء ....../......./ا       

 ....................................................................................................................................................................................................توقيع ولي الأمر ʪلعلم ʪلدرجة

  
            هو : }٥،  ٤،  ٣،  ،  ١{ :  في مجموعة التعويض    ١=  ٤ –س ٥مجموعة حل المعادلة :   ١
 } ٥ {  } ٣ {  }  { } ١ { 

 القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :   معادلة 
 | ٥-س| = |+ س| =٥   | س- | =٥ |+ ٥س| = 

) هي : ٣٠التي تمثل المسألة : ( ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها المعادلة   ٣
٣٠=  ٣س + ٣ ٣=  ٣٠س + ٦٣=  ٣٠س + ٣  ٤٥=  ٦س + ٣  

  

 ) (  ) ( ٠ العلامة  

  تمثل معادلة مستحيلة الحل     ٨ن + = ٨ن + ٥ المعادلة  ١
      ٦و  س=   ٤فإن س =   ٤=  │س│إذا كانت   

  تحتوي على متغيراً في طرفيها  ١ -= س ٦-س ٣المعادلة    ٣
  

  

  ..................................................................   تساوي  إذا كانت هـ =  ١١+  |٥هـ٣ |قيمة العبارة :   ١

..................................................................صحيحة تساوي ٥ل = قيمة المتغير ل التي تجعل المعادلة 

  ..................................................................تساوي  ١٠ص +  ٣=   -ص ٩مجموعة حل المعادلة :   ٣
  

  

  م   
         )٣ - ÷ ( ٥حل المعادلة   ه =   ١ 

} ٨ {  ب    ٣= │ ١ –س │مجموعة حل المعادلة 

  } ٥ {  ج      ٧-= |١-س |مجموعة حل المعادلة :   ٣

              } ٤،  -{  د      
  

   | س-١| =٠    ٧ 
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  :...................................................................................................................................        ه ١٤٤٥....../......./ الاربعاء       

 ....................................................................................................................................................................................................توقيع ولي الأمر ʪلعلم ʪلدرجة

  
            هو : }٥،  ٤،  ٣،  ،  ١{ :  في مجموعة التعويض    ٦=  ٤ –س ٥مجموعة حل المعادلة :   ١
 } ٥ {  } ٣ {  }  { } ١ { 

 القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :   معادلة 

 |١|=١١|  ٦|=٥|٥|=٦|  ٥|=٥
) هي : ١٨المعادلة التي تمثل المسألة : ( ثلاثة أعداد زوجية متتالية مجموعها   ٣
١٨=  ٣س + ٦ ١٨=  ٦س + ٦٦=  ١٨س + ٦  ١٨=  ٦س + ٣  

  

 ) (  ) ( ٠ العلامة  

  تمثل متطابقة      ١ن + ٨= ١ن + ٨ المعادلة  ١
      ٦و  س=   ٦-فإن س =   ٦= │س│إذا كانت   

  اتحتوي على متغيراً في طرفيه  ١ -= س ٦المعادلة    ٣
  

  

  ..................................................................   تساوي  إذا كانت هـ =  ١٠+  |٦هـ٣ |قيمة العبارة :   ١

..................................................................صحيحة تساوي ١٥ل = قيمة المتغير ل التي تجعل المعادلة 

  ..................................................................تساوي  ١٠ص +  ٦=   -ص ٩مجموعة حل المعادلة :   ٣
  

  

  م   
         )٣ - (÷  ٧حل المعادلة   ه =   ١ 

} ٧ {  ب    ١= │ ٥ –س │مجموعة حل المعادلة 

                 } ٦،  ٤{  ج      ٧-= |١-س |مجموعة حل المعادلة :   ٣

           } ١،  ٥-{  د      
  
  
  
  
  
  
  
  

  | س-٣|= ٠  ١ 
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  :..................................................................................................................................           .        ه ١٤٤٥....../......./لاربعاء ا       

 ....................................................................................................................................................................................................توقيع ولي الأمر ʪلعلم ʪلدرجة

  
            هو : }٥،  ٤،  ٣،  ،  ١{ :  في مجموعة التعويض    ١١=  ٤ –س ٥مجموعة حل المعادلة :   ١
 } ٥ {  } ٣ {  }  { } ١ { 

 القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :   معادلة 
 | ١-س| =٣   | + ٣س| =١   | ٣ -س| =١ | ١+س| =٣ 

) هي : ٧متتالية مجموعها  فرديةالمعادلة التي تمثل المسألة : ( ثلاثة أعداد   ٣
٦=  ٣س + ٧ ٧=  ٣س + ٧٣=  ٦س + ٣  ٦=  ٧س + ٣  

  

 ) (  ) ( ٠ العلامة  

     لها حل واحد تمثل معادلة   ٨ن + = ٨ن + ٥ المعادلة  ١
      فقط  ٤و  س=   ٤فإن س =   ٤= │س│إذا كانت   

  تحتوي على متغيراً في طرفيها  ١ -= س ٦-س ٣المعادلة    ٣
  

  

  ..................................................................   تساوي  إذا كانت هـ =  ١١+  |١هـ٣ |قيمة العبارة :   ١

..................................................................صحيحة تساوي ٠ل = قيمة المتغير ل التي تجعل المعادلة 

  ..................................................................تساوي  ١٦ص +  ٣=   -ص ٩مجموعة حل المعادلة :   ٣
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  م   
         )٣ + ÷ ( ١٤حل المعادلة   ه =   ١ }-٦،  ٤ {             

} ٨ {  ب    ٥= │ ١ –س │مجموعة حل المعادلة 

  }  {  ج      ٩-= |٧-س |مجموعة حل المعادلة :   ٣

  د      
  

   | س-١| =٠    ٣ 
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 

  :..................................................................................................................................           .        ه ١٤٤٥لاربعاء ....../......./ا       

 ....................................................................................................................................................................................................توقيع ولي الأمر ʪلعلم ʪلدرجة

  
            هو : }٥،  ٤،  ٣،  ،  ١{ :  في مجموعة التعويض    ١٦=  ٤ –س ٥مجموعة حل المعادلة :   ١
 } ٤ {  } ٣ {  }  { } ١ { 

 القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :   معادلة 

 | ٥-س| = |+ س| =١٥   | ١٥ +س| =٥ | ١٥-س| =٤ 

) هي : ٩المعادلة التي تمثل المسألة : ( ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها   ٣
٩=  ١س + ٣ ٣=  ٩س + ٩٣=  ٣س + ٣  ٩=  ٣س +   

  
  
  

 ) (  ) ( ٠ العلامة  

  تمثل معادلة مستحيلة الحل     ٨ن + = ٨ن + ٥ المعادلة  ١
      ١١-و  س=   ١١فإن س =   ١١=  │س│إذا كانت   

  تحتوي على متغيراً في طرفيها  ١ -س٥=  ٦-س  المعادلة    ٣
  

  

  ..................................................................   تساوي  إذا كانت هـ =  ١٠ - |٥هـ٣ |قيمة العبارة :   ١

..................................................................صحيحة تساوي ٥ل = قيمة المتغير ل التي تجعل المعادلة 

  ..................................................................تساوي  ٥ص +  ٣=   -ص ١٠مجموعة حل المعادلة :   ٣

  

  

  م   
         )١ - ÷ ( ٩حل المعادلة   ه =   ١ } ٣ {

  ب    ٤= │ ١ –س │مجموعة حل المعادلة 

  } ٥ {  ج      ١-= |٨-س |مجموعة حل المعادلة :   ٣

                } ٥،  ٣-{  د      
  

   |+ س١| =٠    ٥ 
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